

## 小虫子旅行记

淮南二十六中 二(1)班 郑博文

春暖花开,万物复苏,一派欣欣向荣的样子。有一天早上,小虫子从土堆里钻出来,半睁着惺忪的眼睛,注视着土堆边的半个鸡蛋壳出神。小虫子这是在想什么呢?

就在小虫子一筹莫展之际,小蚂蚁兴冲冲地爬过来招呼道:“虫子哥哥,我们可以一起玩吗?”在空中翩翩起舞的蝴蝶姐姐听见了它们的对话,也忙着飞过来加入了它们的队伍。

小虫子提议说:“再拿一块木板放到蛋壳上,就是一个跷跷板了,一定很好玩。”可是哪儿有这样的一块木板呢?小蚂蚁和小蝴蝶很开心地去寻找木板。功夫不负有心人,它们三个把一个简易的跷跷板制作了出来。

在绿草如茵的地面上,朵朵花儿盛开着,小虫子和小蚂蚁一个一端坐在木板上,愉快地比赛了起来。它们都想自己更高一点,这样就能看到更多的风景了。

裁判蝴蝶姐姐说:“我有一个热气球,你们坐在蛋壳里乘着气球去旅行吧。”过了一会儿,一个漂亮的蛋壳热气球就诞生了。小虫子和小蚂蚁飞得高高的,蝴蝶开心地跟着一起飞行,它们看到了从来没有见过的风景。

到了下午,天空本来晴空万里忽然乌云密布,倾盆大雨下了起来,蛋壳又成了它们的城堡。它们在城堡里躲着雨,说着悄悄话儿,时间仿佛也慢了下来。

不知不觉天黑了,它们该睡觉了。几个小伙伴用蛋壳做床,把叶子当成被子,躺在里面进入了甜甜的梦乡。我猜它们会在梦里乘着蛋壳飞船继续旅行吧。

这是小虫子的旅行,而属于我的旅行在哪里呢?

## 可爱的小狗——“果粒”

淮师附小本部校区 四(1)班 胡君蕊

我最喜欢的小动物便是小狗了,一想起它们水汪汪黑溜溜的大眼睛,柔软的皮毛以及歪着脖子乞求抱抱的眼神,我的心都要融化了。

刚开始见到“果粒”时,它还是刚断奶的小狗,棕黄色的毛,圆滚滚的身体,短短的小粗腿和小小的短短的尾巴。当打开装着它的纸盒时,它立马抬起小短腿扒立在纸盒上,小尾巴快速地摇摆着,粉红色的小舌头伸出来,大大的黑豆似的眼睛看着我,可爱极了。我把手伸了过去,轻轻地摸了摸它的脑袋,它歪着头,望着我,好像在确认我是不是坏人。我又试着挠了挠它的下巴,它瞬间眯起眼,显出很舒服的样子。

妈妈说金毛这种犬,是很温顺聪明的,还可以训练成导盲犬帮助盲人呢!但是“果粒”可能是基因变异,它是一只十足的拆家狗狗。有一天我刚放学走到家门口,就听见它呜呜呀呀的叫声,我赶紧进门四处寻找,终于在阳台的纱帘里找到了它,只见它的前爪指甲抓在纱帘中,整个儿挂在那里,可能它经过了一番挣扎之后不但没挣脱,纱帘反而把它五花大绑,让它更挣脱不掉了。它看到我和妈妈回来,呜呜呀呀地叫得更厉害了,仿佛在说:“主人呀,快来救救我呀!”我和妈妈看到它这副模样真是哭笑不得。我赶紧给它“松绑”。妈妈看着被它抓坏的纱帘,抓着它的前爪,严肃地批评了它。它似乎听懂了一样,耷拉个脑袋,一动都不敢动。

“果粒”不仅好动,还非常爱吃。它饿了的时候会叼起它的餐盘,咣当一声甩在地上,仿佛在说,还不给我吃的,可饿死我啦。我便立马舀上一碗狗粮倒在它的盘子里,它并不上前去吃,前腿却蹦跶一下,眼睛盯着狗粮袋子,“汪”地叫一声,仿佛说:“不够不够,再来一碗。”不论它吃得有多饱,我们吃饭时,它永远在桌边坐着看,眼神直勾勾的,半张着小嘴巴,口水都流出来了。有一次,我丢了一块鸡翅给它,它迅速一扑,用爪子紧紧地压着,生怕有谁给抢了去。正当它伸头去咬时,妈妈一声喝住了,妈妈抓着它的小后脖子把它提溜起来,一把拿走那块鸡翅。”果粒呜咽呜咽的,像是害怕,又像是为到嘴的肉肉飞了而惋惜。妈妈说“果粒”还是小奶狗,不能吃带骨头的鸡肉。因为咬断的骨头尖会划伤它的食道。“果粒”趴在狗窝里,像是受了委屈,我赶忙拿出两支狗狗肠,在它面前一晃,它立马跳起来,“汪汪”地叫着,欢快地摇着尾巴,之前的委屈烟消云散。

有了果粒的陪伴,我的生活充满了更多的乐趣,它已经成了我最好的朋友!

指导老师:方继梅



田家庵区第十六小学 三(6)班 孙馨洋



淮师附小洞山校区 三(1)班 王一帆



田家庵区第三小学 四(4)班 于若铃